



2007年途经株洲,肇事后造成1死7伤逃逸,以为没人知道,然而株洲县警方从碰撞处提取到红色油漆,最终锁定肇事车辆;将原手机号码停机,拆除卫星定位系统;“隐身”江浙继续营运,以为会息事宁人,然而警方两年穷追不舍,最终将肇事人“逼”出水面。

株洲县警方于9月16日上午透露了这起公安部督办的重大交通事故肇事逃逸案,警方转战七省,行程万里,强大的追逃态势迫使肇事人卢某、张某近日先后自首。

# 河南货车株洲酿成1死7伤;“隐身”江浙继续营运 穷追两年逼出公安部通缉犯

## 1 大货车撞翻微客后逃逸

2007年5月4日凌晨5时许,320国道株洲县境内1176公里处,一辆红色平头半挂型大型货车在超越同向行驶车辆时,驶入道路左侧,与相对行驶的湘BA3071微型小客车相撞,造成司机欧某死亡,车内7名乘员受伤,车辆严重损坏。

目击者刘某称,当天,他突然听到“轰”的一声响,急忙起床,从窗户上看到一辆大货车往醴陵方向急驶,同时听到有哭喊声,出去一看,一辆面包车侧翻在路沟里,有多人受伤,于是打电话报警,并协助抢救伤员。

## 2 从撞痕油漆锁定嫌疑车辆

株洲县交警很快赶到现场,提取到了事故车撞痕处油漆。根据目击证人的供述及现场提取的物证,交警随即赶往收费站查阅录像资料,经过多方排查,侦查到有3台嫌疑车辆。

继续排查中,有2台车车主主动与交警配合,经检验,2车的肇事嫌疑得到排除,而剩下的豫PB9388号车却有较大的疑点:肇事时间基本吻合,车型一致;株洲县交警赶到河南省周口市调查该车时,车主卢某根本不予配合且一直关机;该车的卫星定位系统也被拆除。众多的疑点使得警方将此车锁定为重大嫌疑车辆。

## 3 升格为公安部督办案件

为了侦破此案,株洲县交警多次赶往河南,并与当地派出所取得联系,与车主卢某所属单位、家属协商,又通过网上查询该车有年检记录,且有交通违法行为,证明该车仍在运行当中。

去年1月2日至16日,株洲县交警再度派员去河南,经过长达半月的协调工作,卢某所属公司起先同意赔偿损失。然而,后来又以种种理由拒绝赔偿受害人的损失。于是,株洲县交警大队将案情逐级向上汇报,2008年12月10日,该案成为公安部督办案件,株洲县警方将车主卢某上网追逃。

## 4 迫于态势两肇事人自首

今年8月18日,交警再次赶赴河南,慑于法律的威严,卢某投案自首。据供述,真正的肇事司机是他雇请的张某。

前年5月2日,两人轮流驾车送货到湖南,5月4日夜里,再由张某驾车去江西方向装货,途经事发路段时与一辆微客相遇,张某因仓促刹车导致挂车向左横,微客撞上挂车左侧而酿成1死7伤,肇事后2人驾车逃逸,之后一直“隐身”江浙,企图逃避警方的侦查。9月13日,真正的肇事司机张某来到当地交警队投案自首。

■记者 廖才文  
通讯员 谭新剑 陈增文

## 市州传真

### 牛人自制钓台江心垂钓

近日,网友“老松”在论坛发帖,上传的一组图片吸引了不少网友的关注,图中一男子江心搭了一个简易的钓台怡然垂钓。独特的造型让网友均呼“牛气”。

男子头上戴着由雨伞改装的太阳帽,支开两根鱼竿,独坐江心。帖主“老松”称此组图片拍摄于益阳资江贺家桥江段,该段江水

不深,此男子应该是直接走到江心去的,他坐的是一个钢筋架子,至于如何固定他也不得而知。“老松”透露,他拍照后,在岸上观察了一段时间,发现男子当天收获了约3斤鱼,只是鱼的个头均不大。据他介绍,多年来,益阳资江一直有人坐在水中央钓鱼,但不知是否就是此男子。  
■据湖南在线

## 足彩1.4亿大派奖 湖南体彩万元彩票免费送

足彩“周末千万大派送”活动已于9月13日震撼开启,1.4亿元派送奖金回馈彩民。14场胜负游戏每期派奖奖金800万元,任选9场胜负游戏每期派奖奖金600万元,均由当期最高奖级中奖者按中奖注数均分。9月13日,胜负彩第09067期开奖,全国迎来满堂红,共中出一等奖461注,湖南彩民分享了其中

的10注。  
在中国足球彩票隆重推出1.4亿大派送活动之际,省体彩中心为了把更多的惊喜送给彩民,自9月14日开始,联合长沙晚报开展“万元足球彩票免费送”活动,每期向10位彩民免费赠送1000元足球彩票,送票10期共计将产生100位幸运彩民,赠送10000元的足球彩票。

彩民当天拨打长沙晚报足球彩票索票热线0731-82205000,回答接线员从“足球彩票抢票20问”(详见湖南体彩网www.hnticai.com)中随机抽取的三道题目,回答正确即可成为当期幸运彩民。每期按拨打热线的时间顺序选择10位幸运彩民。若彩票中奖,10位彩民平分所获奖金,并凭身份证领奖;报社将

所获奖金统一领出后,通知彩民在指定的时间内领奖。

湖南体彩网(www.hnticai.com)将发挥主流彩票网络媒体作用,及时更新活动信息,并邀请一些技术分析高手、足彩专家来论坛与彩民交流,以在本次大派奖活动中取得更好的中奖成绩。

## 规则调整兼派奖1.2亿 大乐透3元投注可中2100万

经财政部批准,体彩超级大乐透玩法将自第09121期起,调整游戏规则,并同时开展总额1.2亿元的派奖活动。

游戏规则调整后,3元追加投注头奖可达1600万

大乐透游戏规则调整情况为:一等奖奖金分配比例由当期奖金总额减去固定奖总额后的70%调整为75%;当奖池资金低于1亿元时,奖金总额为当期奖金总额减去固定奖总额后的75%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。当奖池资金高于1亿元(含)时,奖金总额包括两部分,一部分为当期奖金总额减去固定奖总额后的45%与奖池中

累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期奖金总额减去固定奖总额后的30%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

二等奖及以下相关奖级也将进行调整,二等奖金分配比例由当期奖金总额减去固定奖总额后的25%调整为20%;五等奖单注奖金由500元调整为600元;六等奖单注奖金由200元调整为100元;追加投注浮动奖(一至三等奖)奖金分配比例不变,同时增设对四至七等奖的奖金分配,固定奖(四至七等奖)追加投注奖金为当期基本投注对应单注奖金的50%。经分配后的浮动奖单注奖金若低于下一奖级

单注奖金的两倍,则补足至下一奖级单注奖金的两倍,但补足后的单注奖金最高限额500万元。

1.2亿元派送期间,3元投注可中2100万

自第09121期(开售时间为10月14日20:10)起,“超级大乐透”将持续派奖40期,派奖总金额1.2亿元。派奖活动期间,每期安排300万元用于一等奖派奖。若中奖者中得当期一等奖,则同时中得一等奖派奖,派奖奖金由当期所有一等奖中奖注数均分;基本投注和追加投注按比例分配。若当期一等奖未中出,派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发一等奖奖金,按下一期一等

奖中奖注数均分,依此类推。单注派奖奖金最高限额500万元,当期派奖奖金按中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,超出部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。若最后一期一等奖未中出,或者派奖奖金按中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派发完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。本次派奖活动所需资金从超级大乐透调节基金中支出。

按照加奖活动规则,在派送期间,超级大乐透3元投注最高可中1500万,而3元追加投注最高可中得2100万元的巨奖。

## 排三200万元派彩圆满结束“限号大幅放宽”政策保持不变

为庆祝中国体育彩票发行十五周年,感谢广大彩民对排列三的支持与厚爱,湖南体彩于2009年8月25日(排列三第09230期)起隆重推出排列三200万元大派送活动。派奖期间,组三每注加奖80元,单注中奖金额增至400元;组六每注

加奖40元,单注中奖金额增至200元。目前200万元的奖金已经派送完毕,活动圆满结束。在派彩活动期间,彩民朋友踊跃参与,各地捷报频传,不少彩民通过合买、倍投、计划投注等方式在赢得丰厚奖金的同时,也享受了购彩的乐趣。

虽然200万元的大派送已于昨天(第09252期)圆满结束,但从8月25日开始的“限号大幅放宽”政策将保持不变。在此利好的情况下,彩民朋友将有更多的机会购买到自己心仪的号码,也将有机会获得更丰厚的奖金。

### 体育彩票 开奖短信查询

短信查询: 移动发CP到106612566, 小灵通发CP到10661256, 联通发CP到10621956.0.5元/条不含通信费。包月定制6元/月,点播0.5元/次,客服电话:0731-84429019。

## “麻将”牵出 劫杀的姐真凶

警事快报

记者9月16日从耒阳市公安局获悉,耒阳早前发生的劫杀女的士司机系列案13天内告破,2名犯罪嫌疑人落网,

9天内两的姐相继被劫杀

8月30日下午,在耒阳市龙塘镇龙塘村2组枫树煤矿附近,湘DX8229出租车女司机李华凤被人用凿子刺中喉部杀死,被抢现金100多元,手机一台。时隔9日后,9月7日下午,南阳镇南阳村5组原南阳完小学校内又发生一起出租车女司机被杀案件,湘DX8004司机徐利云颈部被锐器刺伤致死,被抢手机一台。连续发生的凶杀案在当地出租车行业引起恐慌,女的士司机入夜就将车停靠街头,拒载远客。

监控录像锁定“真凶”

案发后,耒阳市公安局抽调80名警力成立了专案组。经分析,两起凶杀案作案手段残忍,手法基本相同,可以认定为同一人所为,专案组决定并案侦查。办案民警调出城区所有监控录像,对被害人车辆当日乘客逐一排查后,锁定了犯罪嫌疑人的轮廓,电脑画像的模拟照片像雪片一样发向各个社区。“这个人早几天还在我家楼下的牌馆打过麻将!”一条让侦查员兴奋的信息传来,9月12日中午,办案人员将犯罪嫌疑人梁能、张玲玲抓获。

年轻夫妻好逸恶劳起邪念

经审讯,两名都只有21岁的犯罪嫌疑人对所犯罪行供认不讳。据犯罪嫌疑人梁能供述,两口子平时好逸恶劳,总幻想有一天能够过上富豪般的生活。身材瘦小的梁能告诉记者,“其实我胆子很小,每次作案前都要喝一瓶啤酒壮胆,作案也只敢选择柔弱女子下手。”耒阳警方成功破获的姐遇害系列案,从案发到犯罪嫌疑人落网仅仅13天。

■记者 李凌

## 乐趣中中奖“顶呱刮” 将新增四位成员

顶呱刮即开型体育彩票一上市,就以其精美的票面吸引了众人目光,它品种多样、返奖率高,即刮即兑又方便快捷,很快就获得了大家的喜爱。近期一批新玩法又将登陆我省,分别是:“和谐亚洲·激情盛会”、“群星璀璨”、“皇牌多多”和“惊喜8”。

“和谐亚洲·激情盛会”与“群星璀璨”面值均为5元,各有8次中奖机会,最高奖金都为10万元!“皇牌多多”面值10元,最高奖金25万元!“惊喜8”也有其独特优势,它面值3元,最高奖金5000元,中奖机会多达6次,中奖率高达44%,只要出现“8”标志,就可以赢得该标志下方所示的奖金。

排列五第09236期5050万巨奖得主、创下排列五中奖新纪录的安徽彩民闪电领奖,并向希望工程捐款一百万元。图为5张99倍和2张5倍的12元小复式倍投彩票。